

上半年新增项目117个到位资金88.8亿元

展会经济撑起我市经济发展一片蓝天

□晚报记者 李瑞才 实习生 王杏

本报讯 翻开我市上半年的商务答卷,商务部门用一串串跳跃的数字向广大市民诠释出我市大跨越、大发展的真谛:东莞招商28个、引资30亿;郑州豫浙投资合作洽谈会上招商6家、引资14亿;台州、台湾招商洽谈活动,共签订投资合同27个,引资近30亿;蓬勃发展的展会经济为我市的经济发展撑起了一片蓝天。

怎么才能大招商、招大商呢?市商务部门用“积极走出去招商,诚挚

请进来安商”的做法交出了一份满意的答卷。据其相关负责人介绍,今年上半年,借省政府将我市确立为“河南省承接鞋业转移出口基地”的东风,市商务局抽调精干人员,组建和协调全市各县(市、区)成立专业招商小分队30多支、抽调300多人(次),分赴杭州、广州、上海等地,开展上门招商,诚挚邀请沿海知名企业“走进来”看看。截至目前,市、县共邀请以台商为主的各类商务考察团30余批(次)、近300人(次)客商来周实地投资考察。以台湾地区制鞋工业同业公会理事长林昭杰为

团长的考察团来周,并与市政府签署了合作备忘录。受其影响带动,台商来周考察近50人(次),达成投资项目12个。

除了诚挚“请进来”取得了不错的效果外,我市积极“走出去”参加各种展会更是开辟出一片新天地。今年上半年,我市在组织参加好省政府在郑州、上海等地主办的大型招商活动的同时,又分别在东莞、台州、台湾等地自主举办了招商洽谈活动,共签订投资合同55个,总投资56.2亿元。值得一提的是,在6月18日郑州国际会展中心结束的豫浙

投资合作项目洽谈会上,6家浙企携14亿元资金“抱团”落户周口,成为我市招商引资工作的一段佳话。

商务部门的统计数字显示,截止到6月底,我市新增省外资金项目117个,实际到位资金88.8亿元,完成省定目标174.7亿元的50.8%;新批外商投资企业11家,实际利用外资完成7649万美元,完成省定目标13043万美元的58.6%。从统计数字上看,展会经济占到上半年引资数额的近七成,展会经济已经成为我市的最有力招商引资手段。 线索提供 王振中

郸城严查违规行为

半年查处近200党政干部及各业人员

□晚报记者 徐松

本报讯 利用职权谋私的、为谋利益抗农的、贪污挪用专项资金的……记者昨日获悉,郸城县纪委严格查处全县违规行为,截至6月底,有197名党政干部、校企负责人因违法违规被查处,挽回经济损失280万元。

今年上半年,该县纪检监察机关共受理群众来信来访和电话举报68件,立案查处违纪违法案件66起,党政纪处分64人,移交司法机关3人,通过办案为国家挽回直接经济损失135万元;开展了清理纠正机关公务人员违反规定从事或参与营利性活动工作,清查出自私自从事营利性活动在编人员93人;同时,该县在教育乱收费、医药购销和医疗服务、公路“三乱”、企业“四乱”等方面加大治理力度,先后查处违纪违法案件17起,党政纪处分8人,诫勉谈话6人,收缴违规违纪资金10.3万元。

今年以来,该县对“小金库”展开专项治理,共查非税收入资金1293万元,查处违规违纪资金73万元,查处案件6起,党政纪处分7人。该县还对工程建设领域存在的突出问题进行专项治理,重点检查了扶贫等“三农”项目17个,检查资金3125万元,查出违规违纪资金73万元,全额追缴财政。 线索提供 刘学勇

市教育局下发紧急通知重申

公办普通高中严禁开办复读班

□晚报记者 张劲松 实习生 邵冬梅

本报讯 近日,市教育局下发紧急通知重申“严禁公办普通高中开办复读班”,凡招收学生并收费的,必须退还学生费用,对学校负责人进行批评教育;对管理不到位的教育行政部门将实行问责。市教育局基础教育科负责人介绍,从前年起,我市就规定严禁公办高中开办复读班。

这位负责人告诉记者,近期,市教育局将组织人员全面检查我市公办普通高中,对办学

行为不规范,尤其是违规开办复读班的学校,将按市教育局有关规定严肃处理学校负责人,绝不姑息,对管理不到位的教育行政部门实行问责。“在检查过程中,我们将做到相关学校必到,不留死角,重点检查对象将锁定我市辖区内的省、市级示范性高中。”这位负责人强调,对本辖区公办普通高中开办复读班的,要立即责令停办,正在组织招生的,必须立即停止招生。

据介绍,近期,省教育厅和省教育督导团也将明察暗访我市规范办学行为。对办学行为不规范,尤其是违规开办复读班的,将按有关规定严肃处理学校负责人。

北京华大研修学院航空、影视专业开始招生

航空、影视类专业现在开始招生,周口地区正在报名中,凡经学院面试、体检合格,入学签订保障就业协议,保障学生顺利就业。

可办助学贷款 初、高中生均可报名,男1.70米以上,女1.60米以上,周口地区限额20名,报满为止,通过面试首批入学者,可减免相应学费,具体请咨询当地招生老师。

周口市及下属县市: 13633942659许老师

学院网址: www.bjhangkong.com 学院电话: 01089345377

本报三大系列活动期待你参与

·周口晚报小记者暑期系列活动之二

高考尖子励志报告会

时间:8月1日上午9时 地点:周口饭店二楼多功能厅

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”他们出身寒门,没有宽敞的书房,没有齐全的复习材料,甚至一日三餐都成问题,但他们一样能考上大学,还考上了清华、北大。他们是怎么做到的?8月1日上午,高考尖子励志报告会将告诉你答案——他们将为广大学生及家长面对面,讲述自己的学习方法、生活心得和家教故事。

·周口晚报小记者暑期系列活动之三

龙隐·花溪亲子两日游

为回馈晚报小记者,丰富他们的暑期生活,本报联合洛阳龙隐景区特别推出“龙隐·花溪亲子戏水两日游”活动。龙隐山水景区位于洛阳城西南隅,曾经是恐龙故土,却仍“隐在深山人未识”。该景区罕见的崩塌奇峡景观,宛如神话般的奇石王国、令人惊叹的水中洞天、纵横流淌的溪流和飘荡着木船歌声的高山湖泊,以及富于地方特色的篝火晚会和丰富多彩的帐篷野营活动……定会让您心情放松,玩得开心。

·第一天:早上集合出发、中午趣味野炊、下午花溪戏水活动(捕鱼、捉蟹、打水仗)、晚上篝火晚会、夜宿宾馆或露营帐篷;
·第二天:上午探秘神奇灵龙峡、亲历童话桃花源、探寻巨石峡、问顶中央峰;下午返程。

·周口晚报小记者暑期系列活动之一

第三期军事拓展夏令营正在报名中

主办:周口晚报社 武警周口市支队 开营:8月15日(第三期·9天)

一、活动内容:军人队列训练、团队协作训练、自理能力培养、行为习惯养成、兵器熟知体验、野外行军拉练、心理辅导、新闻知识讲座、名师作文指导、知恩感恩分享。

二、参加对象:8~16岁青少年(凭户口本报名)。

三、活动费用:699元/人(含军服、四菜一汤、教室、宿舍、餐厅空调开放、保险等;赠送一份全年《周口晚报》,并办理小记者证)。凭户口本

第二期正在进行中,欢迎您先参观后报名!

报名地点:武警周口市支队教导队(交通西路天瑞水泥厂西200米路北)
报名热线:13592220007 13592220017 13903879108

英国老年痴呆症患者 护理开支成为定时炸弹

据英国媒体报道,英国人口老龄化的情况越来越明显。虽然医疗护理的水平在不断提高,但最令政府感到头疼的是:患上老年痴呆症的人越来越多。

一份新报告警告称,在大约半个世纪之内,英国患上老年痴呆症的人可能增加154%。目前,英国已有近70万老年痴呆症患者,英国当局每年需要花费170亿英镑的高昂费用为他们提供护理,核算下来每秒钟需要花费539英镑。不过,根据专家估计,英国患老年痴呆症的人将在20年内增加到超过100万人,在2050年可能达到170万人的水平。如果将患者及照顾病人的护理人员计算在内,老年痴呆症将影响近1/3的英国人口。

阿尔茨海默病协会表示,英国并没有妥善处理这个非常严重的卫生和社会问题。可喜的是,中医药已找到了预防、治疗老年痴呆症的有效药物。白云山“复方丹参片”成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HTS)”,使有效成分科学配比,不但是一般心脑血管病患者的首选药物,而且也能多途径延缓脑衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治理老年痴呆症有显著疗效,获得防治老年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。

河南科技大学中外合作办学项目

河南科技大学中外合作办学项目2010年继续招收机械设计制造及其自动化(理科100名)、计算机科学与技术(理科150名)、信息管理与信息系统(理科60名、文科40名)、工商管理(理科70名、文科80名)等四个专业的普通本科生。

学校为顺利实施中外合作办学项目而设置的国际教育学院,主要负责中外合作办学项目的教学组织和学生管理工作。学院吸收借鉴国内外先进的教学理念、依托学校的优势专业并积极引进国外合作院校的教材、教学方法等优质教学资源,努力使专业教学与国外合作院校接轨,以培养面向国际人才市场、具有较强竞争能力的高级应用型人才;学院通过加强英语教学和雅思应试培训、中外教师小班上课等,提高学生的英语应用能力,以适应国内外学习和就业的需要;学院坚持以学生为本的理念,为各年级配备专职辅导员、为各班配备兼职班主任进行精细化管理,加强对学生的思想、学习、生活、就业方面的指导。

学生入校后,可根据个人意愿和学习情况自主选择在我校完成学业,取得我校毕业证书和学位证书;或选择在我校完成前两年或三年基础阶段的学习后,到国外合作院校完成最后一阶段的学业,经审核合格后,同时颁发我校和国外合作院校的毕业证书和学位证书。

特别提醒考生及其家长注意:(1)我校中外合作办学项目在豫招生代码为6087;(2)经审核批准在我校学习期间学费为15000元/生·年;(3)如果到国外合作院校学习,学费、生活费、住宿费自理。中外合作办学项目是有志于出国深造、家庭经济条件较好且分数位于二本线附近的考生的理想选择之一。同时建议考生要充分认识到高招工作的严肃性和中外合作办学项目的特殊性,理性思考、慎重填报志愿。

咨询电话:0379-64231102 64231751 64279198